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EJIJUHULBI
N3MEPEHUS
NH®OPMAILIUU




Bam u3BECTHBI €AMHULBI U3MEPECHUS JJIUHBI.

2T0 MHUJUINMCTPbI, CAHTUMCTPbI, MCTPbI u
KHUJIOMETPBHI.




Macca usmepsercd B I'PAMMaAXx, KHJIOI'paMMax,
[ICHTHEPAX u TOHHAX.




Yrael u3mepsrores B I'palycax.
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Bpems — B CEKYH/IAX, MUHYTaX u Yyacax.




KoMIiproTEp «HE TIOHUMAET» YEJIOBEYECKUH A3BIK.
[ToaTomMy Kaxxapiii CUMBOJI kKoaupyeres. 11K
«IIOHUMAET» TOJILKO HYJIM Y €IMHUYKH — C TIOMOIIBO
HUX W TPEICTABIICTCS HH(OPMAIIUS B KOMIIBIOTEPE.
OTH «HYJIU M eAMHUYKN» HA3BIBAKOTCI OUMmMOM.

bum wanvensinas exunnna U3MEPEHUs, KOTOPYIO

BBEN K00 [llennon (aMepUKaHCKHIA WH)KEHED U
MaTeMaTHK).
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BocbMu Takux OMT JOCTATOYHO, YTOOBI MPHUIATh
YHUKAJIBHOCTH JIIOOOMY CHUMBOJTY, & TAKUX
II0CJIE0BATEILHOCTEN, COCTOIIUX U3 8 OUT, MOKET
OBITH 256, 4TO JOCTATOYHO, YTOOBI OTOOPA3UTH OO0
CHMBOJI.

[ToaTomy — 1 cumBoja = 8 outam. Ho nHdopmanuio He
CUMTAIOT HE B CUMBOJIaX HE B OMTax.
NupopMmanuio cHuTaAOT B dairax, rae

1 cumBo = 8 ouram = 1 GauTy.

BaI/IT — 3TO eIUMHHUIIA U3MepPeHusi MHOpPMaILHH.



1 6ayiT = 8 OuT

1 Koaut = 1024 o6aut

1 Mo6aiit = 1024 Koaur
1 I'cayiT = 1024 Moair
1 Toauntr = 1024 I'0aiT




IlepeBoa M3 KPYNHBIX €IHHULl B MEJIKHE

MEJIKAS
KPYIIHA A EJJUHNUIIA

EJIMHULIA

[lepeBenuTe B OUTHI:

12 Oaut =




IlepeBoa U3 MEJIKHMX €AUHHUI] B KPYIIHbIE

KPYIIHAA

MEJIKAS EJIMHUILIA
EJVHHULA

[lepeBeauTe B OANTHI:

24 oura =




CuMBOJI B KOMIIBIOTEpE — 3TO Jrdas OykBa, uudpa,

3HAK NpPEeNMHAHUA, MATEMATHYCCKUI 3HAK,
CelnuAJbLHBIA CUMBOJI.

1 0aliT — CUMBOJI, BBEJICHHBIM C

KJIABUATYPBI.




Haitnure nadopMalluOHHBIA 00BEM CJI0BA
NHOOPMATUKA

NHDPOPMATUKA

CKOIbKO CUMBOII08 CO()@prCl/lm Mo C1060°

Kaxoti ungopmayuonnwiii oovem umeem smo coobdujenue?



Pemienue

NMHOOPMATUKA — 11 cuMBOJIOB,
CJICIOBATEILHO, 3TO COOOIIECHNUE HECET
B cc0€ MH(POPMAIMOHHBIN 00BEM,
PaBHBIN:

11*1 = 11 OairoB
150007
11%1%8= 88 OouTOB.



CKOJIBKO IIKOJIBHBIX YUEOHUKOB €EMKOCTBHIO 350 Koaiir
MO>XHO Pa3MECTUTh Ha TPEXIIOMMOBOHN JIMCKETE, €CIIU
00BbEM TPEXIHOMMOBON JUCKETHI — 1,44 Moaiit

Peimenue

1Mob6aiTt=1024 KoauT
1,44Mo0aiit = 1,44*1024 = 1474,56 Koait
1474,56 Ko6aiit / 350 KbaiiT = 4 yyeOHHUKA



O0béM nHPOPMAIMOHHBIX HOCUTEJIEH

Hocumenb 06BLEM

1,44 M6auT

OT 40 N'éamT oo 1
ToauTa

650 MoawuT
4,7 Noanrt-17
FoaunT

Ot 64 MGauT po
Irocaur




3akpenieHne MmarepuaJaa

Beimonnute Ne 42 Ha ctp. 35-37 paboueit TeTpaau




ITPAKTUYECKASA PABOTA

Ne 5. MapkupoBaHHBIE CIIMCKH, CTP.
yueOHHKa 131



